



**APOYARA A REAGAN DICE KISSINGER.** — San Luis, junio 8. El ex-Secretario de Estado, Henry Kissinger, informó sobre su apoyo a la candidatura de Ronald Reagan, pero dijo que no lleva ningún interés a un cargo en el Gobierno. Kissinger habló en la Asociación Bancaria de Illinois. (UNIFAX II de UPI).

## Carazo Reitera Apoyo a la Junta Salvadoreña

SAN JOSE, Costa Rica, junio 8. (AP).— El Gobierno de Costa Rica reiteró su apoyo a la Junta Militar de El Salvador y expresó su deseo de que la situación en esa nación centroamericana se establezca pronto.

La posición costarricense fue definida por el Canciller Rafael Angel Calderón en un discurso de bienvenida al miembro de la Junta salvadoreña José Antonio Morales Ehrlich, que llegó en una visita privada de tres días.

## C. Rica Instala Refugios para Salvadoreños

SAN JOSE, 8 junio. (ACAN-EFE). Dos campamentos para atender a refugiados salvadoreños se han instalado en distintos puntos de la Meseta Central.

Hasta el momento se atiende a ochenta personas, que junto con un número elevado de compatriotas, han llegado al país teniendo por sus vidas debido al recrudecimiento de las actividades bélicas.

Los refugiados reciben ayuda del Alto Comisionado para Refugiados de las Naciones Unidas, y de las Iglesias Católica y Episcopal.

Los salvadoreños —al-

## Rebeldes Matan Decenas de Rusos en Afganistán

LONDRES, junio 8 (AP). Los guerrilleros musulmanes mataron en Afganistán a 874 soldados soviéticos y destruyeron 16 tanques y cuatro cazabombarderos Mig-23, en intensos combates librados en la región occidental de Herat, informó hoy Radio Teherán.

La emisora estatal iraní, captada en Londres, atribuyó al Movimiento Revolucionario Islámico, en Afganistán, haber afirmado que los "Mujahedín" o guerrilleros musulmanes

Morales dijo que participará en un encuentro organizado por una organización cristiana, con representantes de varios países interesados en lograr la paz en Centro América.

Morales declaró posteriormente que el Gobierno de El Salvador ha iniciado una serie de cambios en la estructura socio-económica "para afianzar una auténtica democracia" y que tiene apoyo popular.

Agregó que "como la hemos logrado poco a poco, ni las derechas ni las iz-

quierdas nos lo perdonan".

Señaló que la derecha trata de derrocar al Gobierno porque "no puede recobrar los privilegios de que gozó por muchos años". Agregó que la izquierda "no puede reivindicarse de las luchas que perdió porque la Junta ha dado solución a los problemas de la tierra y otros que usaban como bandera de combate".

## Congresistas de E.U. Discuten Situación en El Salvador

SAN JOSE, junio 8. (ACAN-EFE).— Antes de partir en una gira por Europa, el Presidente de Costa Rica, Rodrigo Carazo Odio, recibió a cuatro congresistas norteamericanos, con quienes básicamente discutió la situación de los países centroamericanos, según trascendió hoy domingo aquí.

Durante la conversación de noventa minutos, se analizó la urgencia de una estabilidad política en El Salvador, la necesidad de un desarrollo económico bastante rápido en Nicaragua, así como los requerimientos de créditos que tiene Costa Rica en la actualidad, de acuerdo con los portavoces.

El congresista James G. Wright, jefe de la fracción demócrata de la Cámara de Representantes, se mostró preocupado por la situación salvadoreña, y dijo que "nos gustaría ver resueltos los problemas de este país en forma satisfactoria para su pueblo".

"Nos gustaría la estabilidad política en esa nación, para que no haya inclinación de una potencia exterior, que viniera a causar una guerra", añadió.

Junto con Wright estuvieron en la reunión los congresistas William Alexander, de Arkansas; Stephen Neal, de Carolina del Norte; y Kent Hance, de Texas.

# Nuevos Precios Petróleo Discutirá Hoy la OPEP

ARGEL, junio 8. (AP).— Irak indicó hoy que propondría a la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP) un precio uniforme de transacción de 32 dólares el barril para poner fin a la disparidad entre los precios que cobran sus miembros, pero Arabia Saudita lo rechazó inmediatamente.

El Ministro iraquí de petróleo, Tayeb Abiel Karim, dijo a los reporteros que un "puente razonable" entre los divididos 13 miembros del grupo.

Sin embargo, cuando se preguntó al Ministro saudita de Petróleo, el jeque Ahmed Zaki Yamani, si aceptaría la propuesta iraquí contestó: "No. No lo creo".

Los sauditas, que cobran su petróleo a 28 dólares el barril, el precio más bajo

de la OPEP, son los mayores productores de la Organización y encabezaban el grupo de los moderados acerca de la cuestión del precio.

Abdel Karim dijo que un desacuerdo sobre los precios inevitablemente haría más difícil llegar a un acuerdo sobre una "programación" de la producción.

"Estamos prima-

riamente interesados en un precio unificado para el crudo y también deseáramos mucho terminar con el exceso de oferta en los mercados mundiales", dijo.

Los Ministros de Petróleo sostendrán mañana aquí conversaciones sobre estabilización de precio y los iraqueses tratan de "equilibrar los precios y

—Favor pase a la página 15.

## Honduras no Permitirá el Ingreso de Salvadoreños

TEGUCIGALPA, 8 junio. (ACAN-EFE). El gobierno no permitirá el ingreso masivo de salvadoreños a territorio hondureño, informó hoy el ministro de Gobernación, coronel Cristóbal Díaz.

El funcionario dijo que

un exodo exagerado de salvadoreños "puede definitivamente alterar las negociaciones de paz que Honduras sigue con El Salvador, para poner fin a las diferencias que los mantienen separados desde la Guerra de Cien Horas en 1969".

Cristóbal Díaz preside una Comisión Interministerial del Gobierno de Honduras para Refugiados, creada cuando la Cruz Roja Hondureña, a mediados del año pasado, dejó solos a los miles de refugiados nicaragüenses que habían llegado.

La Cruz Roja se vio sola e impotente para atender miles de personas y el gobierno tuvo que hacerse cargo con una ayuda mínima de la Comisión para Refugiados de las Naciones Unidas, que ahora será retirada.

Sin embargo, esa Comisión parece estar dispuesta a brindar ayuda para atender salvadoreños, pero el gobierno de Honduras —que mantiene un estado de guerra con El Salvador— no está dispuesto a emprender programa alguno.

"No vamos a prohibir el ingreso de salvadoreños a Honduras porque la extensión de la frontera es mucha y hay infinidad de puntos ciegos, pero no vamos a permitir la entrada masiva de ellos tampoco", aseguró el ministro de Gobernación.

## Penetración Comunista en C.A. Preocupa en Chile

SANTIAGO (Chile), junio 8 (UPI). El diario "El Mercurio" dice que la penetración comunista en países centroamericanos es un fenómeno político grave "que supera las fronteras de América Central".

Se refiere en un artículo editorial a las denuncias formuladas en la República Dominicana por el Consejo Nacional de Empresas de esa nación y a las que hizo en Santiago el dirigente guatemalteco Juan Francisco Reyes.

Señala que la caída del régimen de Anastasio Somoza, en Nicaragua, "la embestida del sandino-comunismo respaldado por Cuba y de las maniobras diplomáticas de los Estados Unidos, han repercutido en todo Centro-América".

"El Mercurio" expresa que El Salvador a su vez presenta síntomas de guerra civil y lo califica como "el próximo objetivo de una desestabilización más amplia, de la que el mar-

xismo sacara dividendos netos".

Según el comentario el problema radica en las reformas agrícolas que se están implantando en esa región, que están "convertidas en banderas de lucha de las embajadas estadounidenses" mediante el impulso de tales procesos.

"Actitudes intervencionistas como éstas resultan paralelas a la acción del marxismo militante y de la guerrilla extremista", acota "El Mercurio".

Este influjo del Departamento de Estado fue denunciado en Santiago por el dirigente empresarial guatemalteco Juan Francisco Reyes, quien dijo que "ciertos funcionarios diplomáticos noveles son los responsables de trastornos serios en la marcha de varias naciones del área".

"Las denuncias formuladas sobre los problemas que afrontan los empresarios de América Central revelan que sus diagnósticos son acertados", concluye el editorial.



**SE RECUPERA DE SALUD.** — Tokio, junio 8. El Primer Ministro japonés Masayoshi Ohira sonríe en su lecho del hospital, mientras es entrevistado hoy por periodistas japoneses, a quienes les dijo que está ansioso por reintegrarse a sus tareas. Fue internado el 31 de mayo por padecer de fatiga.